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Protokoll fört vid SMC Stockholms läns styrelsesammanträde: 
 
Tid: Måndagen den 11 September, kl 18.30 
Plats  SMC Stockholm kansli, Skansbacken 4, Gullmarsplan (Rapidos klubbhus)  
 

§ 1. Mötets öppnande  

§ 2. Närvaro Ulf Stark, Mikael Linden, Tommy Bernevång Forsberg, Annelie 
Sönmez, Gustav Eriksson 
 
Frånvarande Anita Strååth, Björn Compier, Peter Narbrink, 
Michael WesƟn,  
 
Olle Henriksson, valberedningen.  

§ 3. Val av justerare AƩ Ɵllsammans med ordförande justera protokollet valdes 
Mikael Lindén 

§ 4. Fastställande av 
dagordningen 

Dagordningen fastställdes  

§ 5. Föregående mötes 
protokoll 

Föregående mötes protokoll genomgicks och lades Ɵll 
handlingarna.   
 
I samband med genomgången av protkollet gjordes eƩ antal 
rapporter. Notering – vi har eƩ antal äldre västar som ev något 
annat distrikt skulle kunna använda som inte har råd aƩ köpa.  
 

§ 6. Ekonomisk rapport Rapport  
 Ekonomin, saknar rapport. Återkommer vid nästa 

sammanträde.  
 Bidrag till SMC-klubbar i länet. Hantering av tidigare 

överskott och planering inför budget 2024.  

§ 7. Inköp nytt material  Inköp av nya beschðag. Två styck.  
 Inköp av nytt konferensbord till Kanslilokalen.  
 
Ordförande fick i uppdrag aƩ undersöka deƩa.  

§ 8. Kommande aktiviteter Klubbkonferensen 29 oktober  
 Tid kl 13.00 
 Plats Rapidos lokaler Skansenbacken.  
 Innehåll – få info om Klubbarnas kommande 

arrangemang samt information om bidrag enligt ovan.  
 
MC-folket  
 Inga ðer utgivningar under 2023. Nästa presstopp är 

efter nyår.  
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Utbildning 
 Sista utbildningarna för året genomfördes senaste 

helgen.  
 Kommer behöva proïlkläder och en del arbetsmaterial 

bl.a för Tuvängen. Även ny radioutrustning. Ev inköp på 
årets budget, alternativt ses över inför budget för 2024 

 För 2024 är planen att varje onsdag juni och juli ha 
utbildning på TT1 Arlanda 

 Investeringsbehov. Inköp av Container till TT1 för 
förvaring av material. Underlättar att inte transportera 
material mellan Tuvängen och TT1  

 För 2024 planerar utbildning för kvinnliga MC-förare att 
bli funktionärer.  

 För 2024 planerar internutbildningar tex mekarkurser 
och HLR-kurser.  

§ 9. Rapporter / avstämningar  Aktuella händelser och rapporter  
 
 Från ordförande – Uffe 

o Mälaren runt gick bra. Ca 300 kaffe serverades.  
Det var mycket folk och bra försäljning av tröjor.  

o Ordförande har fått brev från medlem som 
önskade att SMC agera för att påtala tveksam 
beläggning.  

 Frivillig Vägspanare – Anita, inget att rapportera 
 MCT, utbildning - Gustav E, se ovan § 8 
 Traïkpolitik- Tommy  

o Solna har förslag att införa avgift på MC-
parkeringarna. En fråga för SMC centralt att 
agera i.   

 Distriktsinformatör / redaktör - Michael W, Peter N. Alla 
ledamöter av styrelsen ska ha möjlighet att göra inlägg 
på SMC FB-sida. Gustav E ordnar med detta.   

 Klubbkontaktsansvarig – Michael W, se ovan § 8 
 

§ 10. Nästa sammanträde Måndagen den 9 oktober   
Om möjligt på SMC nya kontor i Danderyd/Mörby  

§ 11. Valberedningen Olle Henriksson deltog i styrelsemötet.   

§ 12. Övriga frågor Inget övrigt  

§ 13. Mötet avslutas  Ordförande förklarade sammanträdet avslutat.  

 
 
Dag som ovan 
 
Tommy Bernevång Forsberg  Ulf Stark  Mikael Lindén  
Sekreterare   Ordförande  Justerare 
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